Вариант 10.

1) Массив А состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-10;20]. Подсчитать количество отрицательных чисел в массиве.

2) Массив В состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-5;12]. Подсчитать сумму четных  чисел в массиве.

Вариант 20.

1) Массив А состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-11;10]. Подсчитать количество элементов в массиве, кратных трем.

2) Массив В состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-6;10]. Подсчитать произведение отрицательных элементов в массиве.

Вариант 11.

1) Массив А состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-10;20]. Подсчитать количество отрицательных чисел в массиве.

2) Массив В состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-5;12]. Подсчитать сумму четных  чисел в массиве.

Вариант 21.

1) Массив А состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-11;10]. Подсчитать количество элементов в массиве, кратных трем.

2) Массив В состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-6;10]. Подсчитать произведение отрицательных элементов в массиве.

Вариант 12.

1) Массив А состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-10;20]. Подсчитать количество отрицательных чисел в массиве.

2) Массив В состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-5;12]. Подсчитать сумму четных  чисел в массиве.

Вариант 22.

1) Массив А состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-11;10]. Подсчитать количество элементов в массиве, кратных трем.

2) Массив В состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-6;10]. Подсчитать произведение отрицательных элементов в массиве.

Вариант 14.

1) Массив А состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-10;20]. Подсчитать количество отрицательных чисел в массиве.

2) Массив В состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-5;12]. Подсчитать сумму четных  чисел в массиве.

Вариант 24.

1) Массив А состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-11;10]. Подсчитать количество элементов в массиве, кратных трем.

2) Массив В состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-6;10]. Подсчитать произведение отрицательных элементов в массиве.

Вариант 15.

1) Массив А состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-10;20]. Подсчитать количество отрицательных чисел в массиве.

2) Массив В состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-5;12]. Подсчитать сумму четных  чисел в массиве.

Вариант 25.

1) Массив А состоит из 11 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-11;10]. Подсчитать количество элементов в массиве, кратных трем.

2) Массив В состоит из 12 чисел, выбранных случайным образом из интервала [-6;10]. Подсчитать произведение отрицательных элементов в массиве.

